

巫山 111 辆换代新能源出租车运营



新能源出租车集中上路。

本报讯 (记者 余雨芳 实习记者 周子杰 文/图) 7月25日,我县完成新能源巡游出租车更新换代任务,111辆新能

源电动车上路运营,为创建全国文明城市提供了有力保障,提升了我县旅游城市形象。

当天清晨6点半,出租车司机陆陆续续来到亿丰国际商贸城,在新出租车停放处领取钥匙,并签字登记。随后,111辆崭新

的新能源电动车有序驶向城区,为市民带来更好的乘车服务。

“为响应国家和政府的号召,尽早实现碳达峰,在巫山巡游出租汽车报废投放之际,更新的长安逸动EV460新能源电动换电版轿车,具有安全、舒适、绿色、环保的功能。”巫山县云都出租汽车有限责任公司董事长唐汉林说道。

“新时代更换新能源车,欢迎大家乘坐!”出租车司机毛家培说。

新出租车外形美观,如同一团行走的云朵,整体为蓝绿渐变色,以神女峰的剪影装饰车身,印有“巫”字LOGO,“行到巫山,风景正好”的标语在车门印刷,给广大乘客以宾至如归的舒适体验,行驶于城区之中,形成一道靓丽的风景线。



垃圾分一分 巫山美十分

同盈环卫组织开展垃圾分类宣传

本报讯 (记者 郝燕来) “请大家定时定点,分类投放生活垃圾。”……连日来,同盈环卫组织工作人员,从市政广场出发前往广东东路、净坛路等人员密集的公共场所,开展“垃圾分一分 环境美十分”活动。

期间,工作人员进入沿街店铺进行宣传,发放倡议书,倡导他们爱护环境,养成垃圾分类的好习惯,进一步增强环保意识,并对乱扔垃圾等不文明行为进行劝阻和制止,对暴露在地上的垃圾进行清扫。过往的行人纷纷点赞并表示,将做好垃圾分类,共同保持干净整洁的室内室外环境卫生。

垃圾分类考验大素质,小举动体现大文明。做好垃圾分类既是保护整个城市的形象,更是与市民的身体健康息息相关。

同盈环卫车辆作业组组长余词林表示:“自2022年6月以来,广东中路全面撤除原有垃圾桶以来,我公司组织大量人员,到街道、社区、背街小巷等地,进行定时定点垃圾分类投放的宣传,引导广大市民提升对垃圾分类的认识,逐渐学会垃圾分类的方法。让我们一起走向垃圾分类新时尚!”

“光影”送军营 拥军暖兵心

本报讯 (记者 雷行星) 7月23日,我县开展“追忆红色岁月 凝聚奋进力量”国防教育主题电影进军营活动,为正在轮训备勤的民兵们送去“精神大餐”。县委常委、县人武部部长钟履辉出席活动。

活动开始前,钟履辉介绍了开展本次活动的背景、意义,希望民兵们在认真观看影片的过程中深入感受先辈们英勇无

畏的抗战精神和荡气回肠的爱国情怀,从经典红色影片中汲取强大的精神力量。同时要深入学习贯彻党的二十大精神,以习近平强军思想,刻苦训练,努力增强自身本领,传承红色基因,为强国强军贡献力量。

当晚,民兵们集中观看了红色电影《跨过鸭绿江》。“雄赳赳,气昂昂,跨过鸭绿江;保和平,卫祖国,就是保家乡……”

观影中,全体民兵全神贯注,认真观看,一次次被影片中跌宕起伏的故事情节所吸引,被中国人民志愿军的英雄事迹和革命精神所折服,进一步激发了他们坚定信仰信念,勇担时代使命的决心。大家纷纷表示,要将这种精神转化为实际行动,扎根军营,投身强军实践,报效祖国。

此次活动由中共巫山县委宣传部主办,重庆龙唐影业有限公司协办,是我县

深化双拥工作的重要举措,旨在进一步密切军政军民关系,丰富部队官兵的文化生活。下一步,我县将在建平乡、曲尺乡等26个乡镇(街道)持续开展形式多样的主题放映活动,扩大红色电影的影响力和感染力,弘扬爱国主义精神,更好发挥文化惠军的作用。

民兵轮训备勤忙



训练现场。

本报讯 (记者 向君玲 通讯员 向导 文/图) 7月17日至7月28日,县人武部组织全县民兵应急集中12天轮训备勤。

此次训练坚持以考促建、以考促训,紧紧围绕遂行打仗、维稳和救灾任务,按照“基地化训练、常态化备勤、规范化教育、军事化管理、多样化保障、一体化指挥”的目标要求,采取“实兵实装、拉动考核、全程检验”的方式,对民兵应急连进行实战化训练考核,着力提升应急作战能力,努力建设一支拉得出、上得去、起作用的民兵应急力量队伍。

轮训就是打仗,备勤就是备战。在铜鼓驻训现场,县民兵应急连严格落实《军事训练大纲》训练相关指示要求,严格按纲施训,坚持依法治训,有针对性的组织民兵训练与考核,同时结合任务需要和

巫山县辖区实际,先后分三个阶段完成共同基础训练、专业训练和任务行动训练。

“每个训练科目结束后都组织考核验收,不合格者当场点名复训补课,确保所有参训人员都能达到训练预期目的。通过严格训练,不论专业技能,还是战术素养,或者是生活作风,参训民兵都有了明显进步,民兵服从意识普遍增强,军事技能大大提高,应急处突能力和素质得到了全面提升,为遂行多样化任务打下了坚实基础。”负责此次轮训备勤集训的负责人这样介绍。



市卫健委来巫山调研鲁渝卫生健康协作工作

本报讯 (记者 陈久玲 通讯员 李卓芸) 7月20日至21日,市卫生健康委健康促进处副处长宿世震一行,来巫山调研鲁渝卫生健康协作工作并召开座谈会。

调研组一行先后到县人民医院、县中

医院开展调研活动,听取山东对口帮扶医院工作汇报,同时,走访慰问了山东支医队员。

座谈会上,宿世震充分肯定了历年来烟台与巫山开展鲁渝卫生健康协作工作取得的工作成效,并指出鲁渝双方要在人才

培养、科室管理、重点学科建设、新技术新项目研发等方面多下功夫,充分发挥好传帮带作用。

县卫生健康委相关负责人表示,全县卫生健康系统一定会做好支医队员的后勤保障和关心关爱工作,同时要把握好这难

得的学习机会,学习山东专家们勇于奉献、争创一流的工作作风,先进精湛、敢于创新的技术理念,努力为群众提供更加优质高效的医疗服务,切实推动全县卫生健康工作高质量发展。

教委:全面落实“双减”政策 规范校外培训行为

本报讯 (记者 董存春 陈久玲 实习记者 周子杰) “双减”政策实施以来,我县积极贯彻落实“双减”政策,把加强校外培训机构监管作为重要抓手,坚决把“双减”工作落到实处,减负提质成效明显,校外培训机构规范有序,受到社会广泛好评。

7月24日,县教委联合县市场监管局开展校外培训机构“双随机、一公开”等检查,对校外培训机构办学行为、安全管理等进行检查,进一步规范校外培训机构管理,全面提升校外培训机构办学质量。

检查组对标工作要求,运用重庆“互联网+监管”系统“双随机、一公开”监管平台,从全县42家校外培训机构中抽取8

家,通过查阅资料、实地查看、现场交流等方式,重点查验各校外培训机构是否有虚假广告、违规收费行为,是否违规散发、张贴宣传等。针对检查中发现的问题,分别向培训机构进行反馈,提出整改要求。

县教委民办教育科负责人李正文介绍,“双减”两周年之际,全市推出暑期“监管护苗”专项行动,县教委联合县市场监管局、县文旅委、县消防救援大队等相关部门,开展了消防专项排查、“双随机、一公开”专项检查,2022年度年检抽查和全方位督查行动,引导家长不参加学科类培训,规范参加非学科类培训,鼓励亲子陪伴,强化学校网络关注,确保孩子们度过一个平安、健康、快乐的暑假。

据悉,“双减”工作开展以来,县教委规范流程,从严审批校外培训机构,与县文化旅游委、县科技局相关科室人员组建非学科类校外培训机构联合审核专家库,对提出办学申请的非学科类培训机构联合开展申报材料及现场勘察审核。及时将最新培训机构“白名单”通过媒体向社会公示,主动接受社会各界广泛监督。今年上半年,已完成校外培训机构材料及现场核查共2家,公示校外培训机构“白名单”共1期。

同时,压实责任,切实规范培训机构办学行为。各片区校外培训巡查小组持续开展周末、节假日校外培训巡查,共出动检查人员136人次,检查机构261家次。县教委开展督查51次,督查机构96家次;扎实开

展“培训材料规范年”专项行动,持续开展平安消费专项行动,规范开展培训机构年检工作,召开规范校外培训管理专题会议,进一步规范已审批校外培训机构办学行为。

值得一提的是,今年以来,县教委通过收集“随手拍举报平台”线索,及时查处一起文具店开展作业辅导的违规行为。约谈1家违规开展校外补课的职业技能培训学校,责令立即停止培训并及时清退所有培训费用。于6月份正式启动校外培训机构监控系统联网建设,现已完成近70%的机构数量,逐步形成数字化赋能校外培训监管治理的“智治”监管体系。

贵、守土尽责。要聚焦问题整改补短板、强约束,深挖问题根源,即知即改、立查立改,真正改彻底、改到位,为全县全社会高质量发展营造良好舆论氛围。

融媒体中心:召开“以案四说”“以案促改”“以案促治”警示教育大会

本报讯 (记者 王光平) 7月24日,融媒体中心组织召开2023年“以案四说”“以案促改”“以案促治”警示教育大会,以身边案例教育全体干部职工,进一步筑牢廉政思想防线。

会议集中观看了警示教育片,融媒体中心相关负责人分别围绕“以案说纪”

“以案说法”“以案说责”“以案说德”四个方面交流发言,从不同角度剖析、阐释党员干部应积极作为,加强党风廉政建设。

会议指出,全体党员干部要深入学习贯彻市委六届三次全会和县委十五届五次全会精神,按照市委、县委统一部署,坚决整治不作为慢作为乱作为等情况,全面纠

正四风、改作风、树新风。要坚持问题导向,通过说纪增强纪律意识,始终做到知敬畏、存戒惧、守底线。要通过说法守牢法律底线,自觉做到公正用权、谨慎用权、依法用权。要通过说德提升道德修养,始终坚持以德修身、以德立威、以德服众。要通过说责扛起责任担当,切实做到守土有责、守土负

关于2023年第三批违规使用医保基金典型案例的通报

今年以来,县医保局持续保持医保基金监管高压态势,查处了一批违规使用医保基金案件,维护了医保基金安全。现将查处的9家定点医疗机构违规问题典型案例通报如下。

一、县中医院违规使用医保基金

经查,县中医院老年病科在2021年12月至2023年4月期间,存在违反价格规定、虚增项目等违规问题,主要表现为将中药粉末调配后用TDP烤灯加热治疗的方式进行治疗比照为“隔物灸治疗”收取费用;虚增收取电针费用,涉及2539组。上述行为共涉及医保支付金额46.53万元。县医保事务中心依据医疗服务协议追回医保基金46.53万元,处违约金102.50万元,追回医疗救助资金5.72万元,暂停该院老年病科医保网络结算资格。

二、巫山德圣中医院违规使用医保基金

经查,巫山德圣中医院在2022年12月至2023年3月期间,存在过度医疗、进销存不符、传输对照错误等违规问题,主要表现为过度使用血脂、中医定向药透、钾测定、钠测定、氯测定、钙测定、凝血等检查项目;抽查使用的酸枣仁、三七粉等9种中药进销存不符。上述行为共涉及医保支付金额2.10万元。县医保事务中心依据医疗服务协议追回医保基金2.10万元,处违约金8.01万元,暂停医保基金支付4个月。

三、巫山骨康中医院违规使用医保基金

经查,巫山骨康中医院在2022年12月至2023年3月期间,存在虚增费用、进销存不符、串换项目、过度医疗、记录混乱等违规问题,主要表现为抽查使用的淫羊藿、川贝母等8种中药进销存不符;收取的部分血清载脂蛋白AI测定、血清载脂蛋白B测定无检验结果。上述行为共涉及医保支付金额1.87万元。县医保事务中心依据医疗服务协议追回医保基金1.87万元,处违约金8.81万元,暂停医保基金支付4个月。

四、龙溪镇卫生院违规使用医保基金

经查,龙溪镇卫生院在2023年1月至2023年6月期间,存在违反价格规定、超限项目、虚增费用、过度医疗等违规问题,主要表现为将姜片置于患者施灸穴位,以手持点燃艾条对穴位实施灸疗,比照为隔物灸进行收费。县医保事务中心依据医疗服务协议追回医保基金1.17万元,处违约金2.39万元。

五、巫山安康医院违规使用医保基金

经查,巫山安康医院在2023年5月,存在空床住院、虚增费用等违规问题,主要表现为检查当日康复科系统登记在院病人24人,现场检查在院19人,不在院5人(请假人),不在院比例20.83%,涉及违规金额1.21万元,造成医保基金损失0.85万元;现场检查中发现7例患者在康复治疗确认表中签字不全,涉及违规费用0.08万元,造成医保基金损失0.06万元。上述行为共涉及医保支付金额0.91万元。县医保事务中心依据医疗服务协议追回医保基金0.91万元,处违约金1.99万元。

六、巫山国宏医院违规使用医保基金

经查,巫山国宏医院在2023年1月至6月期间,存在进销存不符、传输对照错误、过度医疗等违规问题。主要表现为丹参、甘草、葡萄糖注射液、氯化钠注射液、注射用头孢唑钠等药品进销存不符;将乙类的X光片对码为甲类进行结算;无指征开展腹部彩超、血清α-L-岩藻糖苷酶测定等检查项目。上述行为共涉及医保支付金额0.59万元。县医保事务中心依据医疗服务协议追回医保基金0.59万元,处违约金2.33万元。

七、建平乡卫生院违规使用医保基金

经查,建平乡卫生院在2023年2月至5月,存在虚增费用问题,具体表现为向患者收取了中药封包治疗费用,经现场核实并未开展,涉及医保基金0.37万元。县医保事务中心依据医疗服务协议追回医保基金0.37万元,处违约金1.85万元。

八、红土土家族自治县卫生院违规使用医保基金

经查,红土土家族自治县卫生院在2023年1月至4月期间,存在超限项目、过度医疗等违规问题,主要表现为超出医保目录限制使用注射用艾普唑仑、天麻素注射液、注射用七叶皂苷钠;无指征使用注射用阿莫西林克拉维酸钾钠。上述行为共涉及医保支付金额0.25万元。县医保事务中心依据医疗服务协议追回医保基金0.25万元,处违约金0.56万元。

九、双龙镇中心卫生院违规使用医保基金

经查,双龙镇中心卫生院在2023年1月至6月期间,存在虚增费用等违规问题,具体表现为收取抗链球菌溶血素、类风湿因子测定无检查结果;现场检查发现该院彩色多普勒超声诊断仪于2023年5月19日出现故障无法正常使用,但该院继续收取彩超检查费并出具检查结果,涉及医保基金支付金额共计0.20万元。县医保事务中心依据医疗服务协议追回医保基金0.20万元,处违约金1.01万元。

巫山县医疗保障局
2023年7月25日